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BELGISCHE EN INTERNATIONALE ADVOCATENKANTOREN NEMEN DEEL AAN DE 20KM VAN BRUSSEL TER ONDERSTEUNING VAN ‘ToekomstAtelierdelAvenir’
Brussel - Op 31 mei 2015 en voor de 11de keer op rij, zullen er ongeveer 420 advocaten en werknemers van 46 nationale en internationale kantoren opnieuw de handen in elkaar slaan om als één team deel te nemen aan de jaarlijkse 20 kilometer door Brussel.
Ondertussen is dit initiatief, beter gekend onder de naam “Legal Run”, een heuse traditie geworden binnen de juridische gemeenschap in Brussel. Elk deelnemend kantoor sponsort zijn lopers en tijdens de voorbije tien jaar werd er zo al om en bij de 170.000 euro verzameld voor het goede doel. 
Dit jaar steunt Legal Run ToekomstATELIERdelAvenir (TADA). TADA biedt aanvullend, vrijwillig en motivatiegericht onderwijs aan kinderen van 10 tot 14 jaar uit sociaal-economische aandachtswijken in Brussel. Via wekelijkse praktijklessen op zaterdag krijgen de TADA-kinderen een inkijk in de maatschappij en de arbeidsmarkt. De lessen worden gegeven door vrijwilligers die gepassioneerd zijn door hun beroep, zoals advocaten, ondernemers, ingenieurs, verpleegkundigen, chemici… Het doel van TADA is om de kinderen te tonen hoe de wereld in elkaar zit. Tijdens het curriculum dat 2,5 jaar duurt, ontdekken de kinderen wat de toekomst voor hen in petto heeft en ontdekken ze hun talenten en interesses. TADA was in 2014 eerste laureaat van de Stichting Koningin Paola voor ‘Innovatie in Buitenschools Onderwijs’.
Voor verdere informatie over het initiatief en de deelnemende advocatenkantoren kunt u terecht op de website van Legal Run www.legalrunbrussels.be.
Als u meer informatie wenst over de Legal Run dan kunt u contact opnemen met Ingeborg Tollenaar (02 780 24 15 - ingeborg.tollenaar@allenovery.com).
Voor meer informatie over TADA, kunt u naar de website gaan (www.toekomstatelierdelavenir.com) of contact opnemen met Sofie Foets (02 781 00 32 - sofie@toekomstatelierdelavenir.com).
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